





# Преобразователь USB – IDE / SATA TU2-IDSA (V1.2R)

С помощью комбинированного переходника USB 2.0 - SATA / IDE можно использовать жесткие диски IDE или SATA через порт USB 2.0. Он совместим с большинством устройств IDE (вплоть до ATA 133) и SATA 1.0a. Такое устройство представляет собой простое и одновременно мощное средство передачи данных и их резервирования.

## ОБЗОР ПРОДУКТА

- Подключите к компьютеру жесткий диск SATA или IDE
- Подключите жесткий диск и вставьте адаптер в любое USB-гнездо на компьютере
- Работает с приводами CD-ROM, DVD-ROM и устройствами на основе жестких дисков

### ОСОБЕННОСТИ

- Совместимость со спецификациями USB 2.0 и SATA (Serial ATA) 1.0a
- Совместимость со спецификацией USB Mass Storage Class Bulk-Only Transport
- Поддержка комбинированных разъемов IDE (40-конт. и 44-конт.) для устройств 2,5" / 3,5" / 5,5" IDE и SATA
- Превращает встроенный жесткий диск IDE / SATA или CD/DVD-ROM во внешнее USB-устройство
- Управляет устройствами IDE и SATA одновременно
- Совместимость с Windows 8, Windows 7 (32/64-bit), Vista (32/64-bit), 2003 Server, XP (32/64-bit), 2000, ME, 98SE, и Mac OS X 10.1~10.7
- Легкость установки за счет Plug & Play
- Гарантия 2 года

# Преобразователь USB – IDE / SATA TU2-IDSA (v1.0R)



#### ХАРАКТЕРИСТИКИ

АППАРАТУРА	
Interface	USB 2.0, 1.1 Serial ATA 1.0a (Serial ATA) Ultra ATA 133 (Parallel ATA)
Совместимые	<ul> <li>Windows 8, Windows 7 (32/64-bit), Vista (32/64-bit), 2003 Server, XP (32/64-bit), 2000, ME, 98SE</li> <li>Mac OS X 10.1 ~ 10.7</li> </ul>
Разъемы	<ul> <li>SATA: 7-конт. сигнал, штыревой</li> <li>IDE: IDE, 44-конт., гнездовой</li> <li>Преобразователь из IDE 2,5" в 3,5": Из IDE штыревого с 44 контактами в гнездовой с 40 контактами</li> <li>USB: USB 2.0 (типа "папа" А)</li> <li>Пост. ток: Миниатюрный сетевой разъем с 4 контактами</li> <li>Пост. ток - вход: Сетевой штекер 2.1 мм</li> </ul>
Скорость передачи данных	• 1.5/12/480 Мбит/с (USB)
Источник питания	• Ввод: Пер. ток 100~240 В • Выход: 12 В пост. т., 2A
Bec	<ul><li>РАдаптер: 70 г (2,5 унц.)</li><li>Электропитание: 240 г (8,5 унц.)</li></ul>
абочая температура	• 0°C~ 40°C (32°F~ 104°F)
Влажность	• Макс 85% (не конденсирующаяся)
Сертификаты	• CE, FCC

#### СЕТЕВОЕ РЕШЕНИЕ



### СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ

TU2-IDSA

Руководство по быстрой установке

Кабель Serial ATA

Кабель питания жесткого диска

Преобразователь из 2,5" в 3,5" IDE

Электропитание - пер. / пост. ток

## ИНФОРМАЦИЯ КАСАТЕЛЬНО ЗАКАЗОВ

#### TRENDNET

20675 Manhattan Place, Torrance, CA 90501 USA

Tel: 1-310-961-5500 Fax: 1-310-961-5511 Web: www.trendnet.com Email: sales@trendnet.com

